РЕКОМЕНДАЦИИ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ПАО «КОСОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
в отношении Обязательного предложения о приобретении эмиссионных ценных бумаг Публичного акционерного общества «Косогорский металлургический завод»,
полученного от Акционерного общества «Саткинский чугуноплавильный завод»

28 октября 2021 года в соответствии со статьей 84.2 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – Закон об АО) в Публичное акционерное общество «Косогорский металлургический завод» (далее – ПАО «Косогорский металлургический завод», Общество) от Акционерного общества «Саткинский чугуноплавильный завод» (далее – АО «СЧПЗ») поступило обязательное предложение о приобретении эмиссионных ценных бумаг Общества (далее – Обязательное предложение), а именно: обыкновенных именных бездокументарных акций с государственным регистрационным номером 1-01-03975-A в количестве 283 421 (Двести восемьдесят три тысячи четыреста двадцать одна) штука и привилегированных именных бездокументарных акций типа А с государственным регистрационным номером 2-01-03975-A в количестве 29 618 (Двадцать девять тысяч шестьсот восемнадцать) штук.
Обязательное предложение содержит отметку Банка России, подтверждающую предоставление Обязательного предложения в Банк России 11 октября 2021 года согласно требованиям статьи 84.9 Закона об АО.
По итогам рассмотрения Обязательного предложения Совет директоров Общества принял в отношении него следующие рекомендации:
Обязательное предложение соответствует требованиям, предусмотренным Законом об АО и Положением о требованиях к порядку совершения отдельных действий в связи с приобретением более 30 процентов акций акционерного общества и об осуществлении государственного контроля за приобретением акций акционерного общества, утвержденным Банком России 05.07.2015 г. N 477-П. Обязательное предложение прошло процедуру государственного контроля за приобретением акций в Банке России в соответствии со ст. 84.9 Закона об АО.
К Обязательному предложению приложена Банковская гарантия №IGR21/CLBR/1766 от 05 октября 2021 года, выданная Банком ВТБ (публичное акционерное общество) на сумму 40 485 333 (Сорок миллионов четыреста восемьдесят пять тысяч триста тридцать три) рубля 87 копеек, соответствующая требованиям пункта п. 5 статьи 84.1 Закона об АО.
Указанная в Обязательном предложении цена приобретения акций Общества в размере 129 (Сто двадцать девять) рублей 33 копейки за одну обыкновенную именную акцию (государственный регистрационный номер 1-01-03975-A) и 129 (Сто двадцать девять) рублей 33 копейки за одну привилегированную именную акцию типа А (государственный регистрационный номер 2-01-03975-A) (далее – Цена приобретения) оценивается как обоснованная и не противоречащая требованиям пункта 4 ст. 84.2 Закона об АО, в частности: указанная Цена приобретения соответствует рыночной стоимости таких акций, определенной независимым оценщиком – Обществом с ограниченной ответственностью «ФинЭкспертиза-Оценка» (Отчет №2647/34-07/21 от 30 сентября 2021 года об оценке рыночной стоимости одной обыкновенной акции и одной привилегированной акции в составе 100% пакета акций ПАО «Косогорский металлургический завод» (ОГРН 1027100507280 от 17.10.2002), местонахождение: 300903, Тульская обл., г. Тула, пос. Косая Гора, Орловское шоссе, д. 4). По данным оценки рыночная стоимость одной обыкновенной акции составляет 129 (Сто двадцать девять) рублей 33 копейки, одной привилегированной акции – 129 (Сто двадцать девять) рублей 33 копейки.
Совет директоров рекомендует акционерам при решении вопроса о принятии Обязательного предложения учесть, что рыночная стоимость акций в будущем может измениться под воздействием многих факторов, некоторые из них находятся вне контроля Общества, такие как: политическая нестабильность, макро- и микроэкономические факторы, спрос на продукцию, уровень конкуренции на рынке, изменение законодательства и другие факторы.
Планы АО «СЧПЗ» в отношении Общества, указанные в Обязательном предложении, оцениваются Советом директоров Общества положительно, в т.ч. сохранение профиля и основного вида деятельности ПАО «Косогорский металлургический завод».
С учетом вышеизложенного, а также того, что Обязательное предложение получено Обществом с приложением всех необходимых документов, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, Совет директоров сообщает о возможности акционеров ПАО «Косогорский металлургический завод» принять Обязательное предложение в установленный срок или отказаться от его принятия. Перед принятием решения Совет директоров рекомендует акционерам Общества следующее:
– при принятии решения о продаже акций Общества на основании Обязательного предложения учитывать данные рекомендации, а также внимательно ознакомиться с содержанием Обязательного предложения, с содержанием статей 84.2 и 84.3 Федерального закона «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.1995 года и Инструкцией владельцам акций ПАО «Косогорский металлургический завод» о порядке принятия ими Обязательного предложения АО «СЧПЗ» о приобретении эмиссионных ценных бумаг общества;
– в случае принятия решения о продаже акций на основании Обязательного предложения использовать рекомендуемую форму заявления о продаже ценных бумаг Общества, которое подлежит направлению или личному представлению (в соответствии с условиями Обязательного предложения) по адресу, указанному в Обязательном предложении.
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